

密织安全网 鞭炮住板房

千余种烟花爆竹产品26日起销售,为保安全,部分摊点改善“住宿条件”

文/片 本报记者 程凌润

直奔现场

26日起,1000余种烟花爆竹产品在全市2200个烟花爆竹零售摊点销售。27日,记者探访烟花爆竹零售摊点发现,部分摊点由帐篷换成了相对安全的彩钢板房,大部分摊主仅采购储备了充足的货物备战“小年”。



闽江路上的一处烟花爆竹销售摊点,摊主正在整理板房。

千余种烟花爆竹26日起销售

27日,在上杭路一处烟花爆竹零售摊点,记者看到货架上摆放着各种烟花爆竹产品,不少市民在挑选。经营者张先生介绍,他们今年进了近百种烟花爆竹产品,价格从几元到几百元不等,26日烟花爆竹开始销售的时候,由于货物刚到,

他们并没有开张。青州市东泰烟花爆竹批发公司是供应市区烟花爆竹产品的企业之一,该公司副总经理王波称,蛇年春节的烟花爆竹种类达1000多种,90%以上的产品来自湖南,价格从几元至几百元不等,基本上与去年持平。

青岛市安监局工作人员介绍,今年青岛市共有2200个烟花爆竹零售摊点,其中市南区、市北区和李沧区有300多个摊点,烟花爆竹允许销售的时间为1月26日(农历腊月初五)至2月24日(正月十五),销售期为一个月。

部分销售摊点由帐篷改成板房

27日上午,在闽江路一处烟花爆竹零售摊点,记者看到摊主正在修整搭建的彩钢板房,板房前面摆放着五十多箱烟花爆竹。摊主介绍,去年他们是在帐篷里售卖烟花爆竹的,今年采用板房是为了更加安全。

摊点,他今年把帐篷改成了相对安全的彩钢板房。记者来到小王的摊位前,看到几十箱烟花爆竹产品堆放在板房外面,小王和他的一个朋友正在板房中搭货架。小王说,这间板房是经过工商部门和街道办事处批准建立的,面积有20多平方米,之所以租用彩钢板房售卖烟花爆竹,是因为彩钢板房与帐篷相

比具有防火、防水的功能,能够更好地储存烟花爆竹。在江西路一处正在搭建帐篷的烟花爆竹零售摊点,一名工人说,为了确保烟花爆竹的安全,他们配备了干粉灭火器等防火工具,还得拿着被褥守在摊点,但是晚上气温特别低,只能加盖几床被子御寒。

50余箱产品备战“小年”

“现在我们一共进了将近4万块钱的货。”上杭路的烟花爆竹零售摊点同样是一间板房,一位姓张的经营者称,他一共进了50箱烟花爆竹产品,主要是备战烟花爆竹售卖的首个高峰期——小年,除夕的时候他还要再进一批货。

“去年,我们一共订了7万元的货,实际盈利接近3万元。”张姓经营者说,由于烟花爆竹只能在农历小年、除夕、正月初一至初三和十五燃放,26日开售以来,购买的市民并不多。

“60%左右是鞭炮,20%左右是烟花,剩下的是儿童类产品。”张先生称,市民大多选购鞭炮,烟花这类产品主要面向大型企业,具有卡通形象的儿童类产品虽然种类多,但是价格也便宜,所以进货并不多。摊位中,最贵的是一个边长为80厘米的正方形鞭炮礼盒,价格为400元。“一共有100万响,鞭炮燃放时会散发电光,燃放后的鞭炮纸也是纯红色的。”张先生说。

相关新闻

消防队“入驻”公交车站查鞭炮

带鞭炮上公交,最多拘留15天

本报1月27日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 张嘉青)春节假期临近,有部分购买了烟花爆竹的市民会乘坐公交车出行。27日,青岛港公安局消防一中队“入驻”青岛公交集团宏达巴士公司八路队,对市民是否携带鞭炮乘车进行检查。

买烟花爆竹的人也不少,虽然每辆公交车上都张贴有“禁止携带易燃易爆品乘车”的提示牌,但还是有不少市民存在侥幸心理,将烟花爆竹带上了车。

27日,青岛公交集团宏达巴士公司八路队联合共建单位青岛港公安局消防一中队,开展“平安春节,平安车厢”安全联检活动,具体内容是检查乘客是否携带烟花爆竹,并对携带烟花爆竹、装饰材料等易燃易爆品乘车的市民进行劝阻。

此次联合检查中,安全人员主要通过“看、闻、问”三招来确定乘客所携带的是否是易燃易爆品,即查看乘客是否携带均匀透明、淡黄色至棕色、油状或黏稠状等液体物质和粉末状固态物质;通过扇闻气味等方法,判断乘客携带的物品是否具有刺激性气味、氨味等气味;看到形状可疑的物品,则通过询问及乘客回答情况予以判断。

“我们路线765路线发往城阳高新区,途经肖家村大集、红岛镇大集、上马镇大集,373路线发往城阳市区,途经城阳批发市场,这些集市都属于烟花爆竹集散地。如果有乘客携带烟花爆竹乘车,是很危险的。”青岛公交集团宏达巴士公司八路队长宿辉说,临近年根到市区周边赶集的市民较多,购

据了解,按照相关规定,对携带易燃易爆品乘坐公共交通工具的违法行为,公安可对当事人进行最高治安拘留15天的处罚。



银华成长30/70指数基金获批

银华中证成长股债恒定组合30/70指数证券投资基金(以下简称“银华成长30/70指数基金”)已获批。银华成长30/70指数基金以中证银华成长股债恒定组合30/70

指数作为标的指数,通过完全复制的被动投资方式将标的指数的风险收益表现传递给投资者。中证银华成长股债恒定组合30/70指数是由银华基金冠名定制的国内首

批多资产指数,该批指数由银华基金与中证指数有限公司联手合作开发,属于国内指数编制领域的重大创新,为长期资金资产配置提供更多选择。

现金管理日趋亲民 嘉实四基金齐降门槛至百元

嘉实基金日前公告,1月25日起旗下嘉实货币A/B、嘉实超短债、嘉实安心货币A/B与嘉实理财宝7天A/B共计四只基金,同时将单笔申购最低金额由

人民币1000元降低为人民币100元。在分析人士看来,此次嘉实降低申购门槛之举有利于吸引更多中小投资者将手中零散的“闲钱”纳入到低风险理财产品

投资的范畴中来,特别在时下盘活春节闲钱方面,为更多普通老百姓提供了低门槛的现金管理工具,使得投资者零散消费基金的功能获得收益最大化。

春节回家过年 把波尼亚肉食大礼包带回家

春节临近,又到了各种礼盒集中上市的日子。过节要吃肉,选个肉食礼盒自己吃或是送人,肯定不会错!波尼亚今年春节推出了11款低温肉食礼盒,荟萃中西美味,品质好价格优,包装适度又各具特色,自吃送人两相宜。

产品中酱货高达五种:有鸡有鸭还有猪蹄,鸭子足足有750克。老汤酱肘子和老汤腱子肉都是波尼亚新开发的酱货产品,选材精到,酱香浓郁,风味独特。酱香猪蹄更是筋入味,爽脆不腻。特别值得一提的是,这款礼盒中海鲜风味的扇贝火腿,冷吃好吃,拿来涮火锅更是鲜美无比,远胜于各种鱼丸。

多年的经典好味儿。流亭猪蹄具有百年历史,是青岛传统地方特色产品,广受消费者的喜爱。青岛老式火腿、老式大香肠都是波尼亚畅销多年的代表性产品,口味与质量经过多少年时间检验,堪称经典中的经典。选择这款礼盒送人,既体面又实惠。

蹄筋的流亭猪蹄,那晶莹剔透的蹄冻,劲道爽脆的猪蹄口感,想一想都让人口水直流。

年过节谁最辛劳,是妈妈。做儿女的,怎么忍心让妈妈在过年的时候还不得不到休息?有了这款礼盒,妈妈就不用再忙这忙那了。这款礼盒的产品每一种都是精致的高价值的产品,拿出来摆上桌就是一桌丰盛的年夜饭,味道就像妈妈亲手做的一样好。尽做儿女的一片孝心,买一个全家满意的礼盒送给妈妈,让妈妈免除“忙年”劳作之苦,有时间多陪妈妈说说话,逛逛街,过一个舒适惬意的春节。

超级实惠之选——福运来(净含量2190克;零售价109元)
作为一款百元出头的礼盒,八款产品中,除了不能缺少的鸡之外,这款礼盒竟然还有老汤酱肘子和老北京风味的酱香鸭!自己算算看,就是单个产品加起来也远不止这个价,简直就是额外赠送的,超级实惠!

■德州风味扒鸡 ■宫廷酱鸭 ■风味肉肚 ■珍香肉丸 ■老汤酱肘子 ■老汤腱子肉 ■酱香猪蹄 ■老汤火腿 ■老式大香肠 ■扇贝火腿

经典酱货之选——福满堂(净含量3300克;零售价258元)
作为一款两百多元的礼盒,除了分量足有快七斤,产品多达十一种,酱货高达八种之外,这款礼盒的最大特点就是经典酱货多,波尼亚的经典美味多:老汤酱肘子、老汤腱子肉、老汤牛肉、还有酱香驴肉,都是很经典的酱货。老汤牛肉采用陈香老汤细火慢煨,酱香浓郁,传承了波尼亚二十

纯酱货礼盒——福全家(净含量3170克;零售价318元)

作为一款绝对上档次的纯酱货礼盒,这款礼盒从酱烧肉到猪蹄,从牛肉到驴肉,从鸡鸭到猪肚……几乎汇集了市面上所有的主流酱货,特别是新开发的老汤酱肘子和老汤腱子肉,传承波尼亚独到酱卤配方工艺,陈香老汤秘制,酱香风味十分独到,偏好酱货的家庭选它是再合适不过了!

■德州风味扒鸡 ■老北京酱香鸭 ■红烧狮子头 ■老汤酱肘子 ■老汤腱子肉 ■流亭猪蹄 ■老汤牛肉 ■波尼亚经典烤肠 ■德国黑森林火腿

高性价比之选——福喜来(净含量3020克;零售价188元)
作为一款中档价位的礼盒,十款

流亭猪蹄是具有百年历史的青岛传统地方特色产品。波尼亚流亭猪蹄采用传统工艺制作,优选新鲜猪蹄,配以多种天然名贵香料,老汤秘制而成;味甘、性平、口味纯正,酱香浓郁,爽脆不腻。长期食用具有健脾、益气、填肾精、补腰膝、美容颜的功效。逢年过节,来上一盘脱大骨、带

传世美味,酱出名门——流亭猪蹄(净含量1600克;零售价139元)
流亭猪蹄是具有百年历史的青岛传统地方特色产品。波尼亚流亭猪蹄采用传统工艺制作,优选新鲜猪蹄,配以多种天然名贵香料,老汤秘制而成;味甘、性平、口味纯正,酱香浓郁,爽脆不腻。长期食用具有健脾、益气、填肾精、补腰膝、美容颜的功效。逢年过节,来上一盘脱大骨、带

献给妈妈的爱——妈妈礼(净含量2750克;零售价218元)
一个家里谁最辛劳,是妈妈。过

团购热线: 87726888 0532-87965388